教材错误清单

第8页公式（1-3）和模型9中约束右端增加第k种设备的个数
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；
第13页规划（2-1）的目标由min改为max；

第52页最下面的规划中第2个约束右端由800改为8000；

第56页习题9的第3小题删除；
第111页“目标规划”改为“目的规划”；
第140页图6-17中两个图互换，图6-18上面一段中{6,7}改为（1,3）；
第143页
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改为
[image: image4.wmf]*

T

；
第146页和第147页图6-31、6-32、6-33中点4的标号改为1，第147页图6-32、6-33中点5的标号改为2；
第167页数学规划模型目标由max改为min；
第168-173页图6-66、68、70、72、74、77中弧（4,3）的权重改为5,7；
第202页表8-1中所有xi0j0改为省略号；

第212页表8-19中第一个数字格的数由11改为1，对应的费用改为232；
第216页表8-24和8-25中第一个数字格的数由11改为1，对应的费用改为232；
第218页工地B2的需求量由10t改为50t，对应第219页总需求量改为150t，表8-31改为：
表8-31  产销平衡表

	
	B1
	B2
	B3
	B4
	产量

	A1
	30
	50
	80
	80
	30

	A2
	70
	40
	80
	60
	50

	A3
	100
	30
	50
	20
	60

	A4
	0
	0
	0
	0
	10

	销量
	15
	50
	40
	45
	


第248页所有的
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